САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Решение логических задач
Вариант I
Задача 1. Семья Семеновых
В семье Семеновых пять человек: муж, жена, их сын, сестра мужа и отец жены. Все они работают. Один – инженер, другой – юрист, третий – слесарь, четвертый – экономист, пятый – учитель.

Известно, что:

1) юрист и учитель не кровные родственники;

2) слесарь – хороший спортсмен. Он пошел по стопам экономиста и играет в футбол за сборную завода. Они оба мужчины;
3) инженер старше жены своего брата, но моложе, чем учитель.

Назовите профессию каждого члена семьи Семеновых.

Задача 2. Гирлянды

Имеются две красные и три зеленые гирлянды. Их соединяют последовательно для украшения актового зала. Сколько различных комбинаций соединений можно получить? 

Вариант II
Задача 1. Профессии

В одном небольшом кафе в смене одновременно работали пять человек: администратор, повар, кондитер, кассир и дворник. Одновременно на работу выходили мисс Галбрэйт, мисс Шерман, мистер Вильямс, мистер Вортман и мистер Блэйк. При этом было известно, что:

  1)  повар – холостяк;

  2)  кассир и администратор жили в одной комнате, когда учились в колледже;

  3) мистер Блэйк и мисс Шерман встречаются только на работе;

  4) Миссис Вильямс заболела, когда муж сказал ей, что администратор отказал ему в отгуле на субботний вечер;

  5) Вортман собирается быть шафером на свадьбе у кассира и кондитера.

Кто на какой должности в этом кафе?

Задача 2. Карандаши 

Сколькими способами можно положить три цветных карандаша – красный, желтый и синий рядом друг с другом?
Вариант III
Задача 1. На шахматном турнире

В шахматном турнире принимали участие шесть партнеров разных профессий: токарь, слесарь, инженер, учитель, врач, шофер.

Известно, что:

1) в первом туре Андреев играл с врачом, учитель – с Борисовым, а Григорьев – с Евдокимовым; в первом туре 3 партии;

2) во втором туре Дмитриев играл с токарем, а врач – с Борисовым; во втором туре 2 партии;

3) в третьем туре Евдокимов играл с инженером; в третьем туре 1 партия;

4) по окончании турнира места распределились так: Борисову   присудили 1-е место, Григорьев и инженер поделили 2-е и 3-е места, Дмитриев занял 4-е место, а Золотарев и слесарь поделили 5-е и 6-е места.

У кого какая профессия?

Задача 2. Башни из кубиков
Сколькими способами можно построить башню из трех синих и двух желтых кубиков, если должны быть использованы все пять кубиков?

